

SUPERINTENDENT बाट लिटर

7 अगस्त, २०२०

प्रिय हेम्पडेन चार्टर विज्ञान परिवार परिवार, विद्यार्थी, र स्टाफ,

हाम्रो जुलाई २ वेबिनारमा हामीले साझा गरेको सर्वेक्षणले डेटाको समीक्षाले यो स्पष्ट गन्यो कि एचसीएसएस परिवारले आफ्ना बच्चाहरूलाई घरमै राख्ने छनौट गर्दछ किनकि विश्वभरि महामारीको माध्यमबाट गुञ्जिरहेको छ। त्यसकारण, धेरै छलफल पछि, हामी आज यो निर्णयसहित लेख्दैछौं कि परिवारहरूसँग २०२०-२०२१ स्कूल वर्ष पूर्ण रूपमा टाढाको रूपमा वा सोमबार, सेप्टेम्बर १ on मा एक हाइब्रिड स्कूल मोडेलको साथ सुरु गर्ने विकल्प छ।

हाम्रो लक्ष्य सँधै पूर्ण-समयको आधारमा विद्यार्थीहरूलाई स्कूलमा फर्काउने थियो, बेका प्रयोगका साथ हामी यो कुरामा सहमत छौं कि धेरै बच्चाहरूको लागि सबै भन्दा राम्रो शैक्षिक अवसर एक शिक्षकको अगाडि हुनु हो। यद्यपि हाम्रो पहिलो प्राथमिकता विद्यार्थी र कर्मचारीको सुरक्षा र हाम्रा परिवारहरूको विस्तारबाट हुन्छ। पुनः खोल्ने योजना, तल उल्लिखित, लचिलो छ र आउँदो हप्ताहरूमा हाम्रो समुदायमा फैलिएको COVID-19 को स्तरको आधारमा अपडेट हुनेछ। COVID-१ cases मामिलाहरूमा समुदायमा थप कडा स्वास्थ्य र सुरक्षा दिशानिर्देशहरू आवश्यक पर्दा घटनामा, हामी सबै विद्यार्थीहरूको लागि पूर्ण आभासी मोडलमा स्विच गर्न तयार हुनेछौं।

हाम्रो पुनः खोल्ने योजना पूरा विवरण छ संलग्न। सारांश निम्न छ।

एउटा मोडेल छनौट गर्दै

हामी अभिभावकलाई हाइब्रिड मोडल र पूर्ण आभासी मोडेलको बीचमा छनौट गर्न भनिरहेका छौं। हामी हाम्रो आमाबुवालाई कम्तिमा एउटा चिह्न अवधिको लागि छनौट गरेको मोडेलमा प्रतिबद्ध हुन आग्रह गर्दछौं।

हाइब्रिड मोडल

यो मोडेल दुबै अनुहार देखि-अन-लाइन निर्देशन रोजगार। विद्यार्थी, परिवार र स्टाफलाई सामाजिक दूरीका दिशानिर्देशहरूको पालना गर्न आग्रह गरिनेछ (थप जानकारीको लागि तल हेर्नुहोस्)।

HCSS ले फाउंडेशनको रूपमा हाम्रो नियमित तालिका प्रयोग गर्दछ र विद्यार्थीहरूलाई सोमबार / मंगलबार वा बिहीबार / शुक्रबार दुई-दुई पटक आमने सामने सिकाइन्छ। विद्यार्थीहरू अनुहार सामुन्ने सिकाईको बखत अनुहार निर्देशन प्राप्त गर्दछन् र ती दिन स्कूलमा शारीरिक रूपमा नभएको बेला अनलाइन शिक्षामा भाग लिन्छन्। बुधवार सबै विद्यार्थीहरूको लागि अनलाइन शिक्षा हुनेछ।

कक्षा कोठाहरू विद्यार्थीहरूको समान समूहमा विभाजन गरिने छन् जुन कम्तिमा feet फिट टाढा छ र अगाडि अनुहार छ।

पूर्ण भर्चुअल शिक्षा मोडेल

एचसीएसएसले विद्यार्थी र परिवारका लागि पूर्ण भर्चुअल शिक्षा मोडेल पनि प्रदान गर्दछ जुन स्कूल वर्ष सुरु भए पछि व्यक्तिगत निर्देशनमा भाग लिन चाहँदैनन्।

कक्षाकोठा घण्टा र अफिस समय एक दैनिक, तालिकाबद्ध तालिकामा तोकिएको हुन्छ। क्यानभास लर्निंग म्यानेजमेन्ट सिस्टम मार्फत प्रदान गरिएको पाठ्यक्रम र सिधा शिक्षकहरूको अनुहार, दैनिक कक्षाकोठा अनुदेशको साथ पigned्क्तिबद्ध गरिएको छ।

विशेष शिक्षा र ELL विद्यार्थीहरू

हाम्रो विशेष शिक्षा र अ Language्ग्रेजी भाषा लर्नर्स डिपार्टमेन्ट परिवारहरूसँग सहकार्य गर्न जारी रहनेछ र सार्वजनिक स्वास्थ्य दिशानिर्देशहरूको साथ प students्क्तिबद्धतामा विद्यार्थीहरूको लागि उपयुक्त शैक्षिक कार्यक्रम प्रदान गर्नेछ। विद्यार्थीहरूको अद्वितीय आवश्यकतालाई सम्बोधन गर्न, हाम्रो e ducators परिवारहरू सँगसँगै प्रत्येक विद्यार्थीको लागि सेवाहरू दुबै र अप्रत्यक्ष रूपमा दुर्गम र व्यक्तिगत शिक्षण वातावरणमा प्रदान गर्न सकिन्छ भनेर सहयोग गर्न पहिचान गर्न जारी रहनेछ।

स्कूल सुरु हुने समय

हामी सबै विद्यार्थीहरूलाई बिहान :00: ०० बजेदेखि सुरु गर्ने कक्षामा भाग लिनको लागि आवश्यक छ तिनीहरू शैक्षिक नमूनाको छनौट गरे।

स्वास्थ्य र सुरक्षा प्रोटोकलहरू

यस वर्ष निस्सन्देह स्कूलको पहिलो दिन फरक देखिने छ। तल केही स्वास्थ्य र सुरक्षा प्रोटोकलहरू छन् एचभिएएसइभ र योन सुरक्षित रहन सुनिश्चित गर्न लिनेछ:

- प्रि-स्क्रीनिंग - परिवारहरू आफ्ना स्कूलको प्रत्येक दिनको सुरु हुनुभन्दा पहिले COVID-१ signs को लक्षण र लक्षणहरूको लागि आफ्ना बच्चाहरूको अनुगमन र मूल्या for्कन गर्न जिम्मेवार हुन्छन्, र स्कूलमा कुनै लक्षण वा परीक्षणको परिणाम तुरून्त रिपोर्ट गर्नुपर्दछ।
- एफ एस कभरिगहरू - संघीय र राज्य दिशानिर्देशहरूको अनुरूप, सबै स्कूल कर्मचारीहरू, विद्यार्थीहरू, र आगन्तुकहरूले अनुहारको मास्क लगाउनु पर्छ जसले भवनमा बखत सबै समयमा मुख र नाक ढाक्दछ।
- आगमन र खारेज - आउँदो हप्ताहरूमा यसमा थप अपडेटहरू पठाइनेछ। गर्न सामाजिक distancing निर्देशन गर्न, हाइब्रिड मोडेल उपयोग गर्नेहरूका लागि चिन्ह र कंपित ड्रप-ओफ पालन आशा। वर्षा वर्षा योजनाहरू पनि वितरण गरिने छ।
- हलवे - हलवेहरू स्पष्ट रूपमा feet फिट सामाजिक दूरी र बहु-दिशात्मक प्रवाहको लागि अनुमति दिन चिनो लगाइनेछ। साइनेज feet फिट को दूरी मा चिन्हित गर्न को लागी पोस्ट गरीनेछ, कुन दिशा को यात्रा गर्ने, बिद्यार्थीहरूलाई उनीहरूका हात धुने सम्झाउन, र राम्रोसँग आफ्नो अनुहार कभरि। राख्।
- बिहानको खाजा र खाजा - क्याफेटेरियामा खाना दिइने छैन। विद्यार्थीहरूले खाना लिन र तिनीहरूलाई आफ्नो कक्षाकोठामा खानको लागि ल्याउन सक्छन्। विद्यार्थीहरूलाई खाजाको लाइनमा सामाजिक रूपमा दूरी गरिनेछ।
- जल - जल फोहराहरू सेवा बाहिर हुनेछ गर्न COVID-19 को प्रसार mitigate। विद्यार्थीहरू आफैले उनीहरूको नामको पानीको बोतलहरू बोक्न प्रोत्साहित गरे।
- यातायात - बसमा सबैले अनुहार मास्क लगाउन आवश्यक हुनेछ। विद्यार्थीहरू प्रति बेंच प्रति एक भन्दा बढी विद्यार्थीहरूमा विराजमान हुनेछन्, प्रत्येक प row्क्तिको लागि वैकल्पिक पक्षहरू, जसले स्टु डेन्टहरूलाई लगभग feet फिट शारीरिक दूरी कायम राख्न अनुमति दिन्छ। एउटै घरानाका बच्चाहरू सँगै बस्न सक्छन् र निकटतामा। विन्डोजहरू सञ्चालनको क्रममा सबै समयमा

खुला राखिनेछ, जबसम्म यो DESE दिशानिर्देशहरू अनुसार प्रति अत्यधिक मौसमको कारण सम्भव छैन।

Tri क्षेत्र भ्रमण र सम्मेलनहरू - अर्को सूचना नभएसम्म अनुमति दिइने छैन।

हामी तपाईंको साझेदारी, निरन्तर धैर्यता र समझ को कदर गर्दछौं किनकि हामी यो अभूतपूर्व चुनौतीको माध्यमबाट काम गर्न सक्दो प्रयास गर्छौं र अर्को ग्रेट शैक्षिक वर्षको प्रतीक्षामा छौं।

मलाई जानकारी दिनुहोस् यदि तपाईंसँग कुनै प्रश्न वा सरोकार छ भने
ttopcuoglu@hampdencharter.org।

आदरपूर्वक,

Tarkan Topcuoglu

अधीक्षक, ह्याम्पडेन चार्टर स्कूल अफ साइन्स

कार्यकारी सारांश

जुलाईको सुरूमा, ह्याम्पडेन चार्टर स्कूल अफ साइन्सले सेप्टेम्बरमा स्कूलमा फर्कनेको लागि समग्र नाडी निर्धारण गर्ने विस्तृत योजनाको रूपमा आमाबुवा, विद्यार्थी र स्टाफका लागि सर्वेक्षण गरेको थियो। सर्वेक्षण परिणामहरूको समीक्षा पछि, परिवारहरूले स्पष्ट गरे कि तिनीहरू थोरै नै उनीहरूले छनौट चाहन्छन् जसले उनीहरूको बच्चालाई घरमा राख्ने अवसरको प्रतिनिधित्व गर्दछ जबकि महामारीले हाम्रो समुदायमा प्रभाव पार्छ। नतिजा स्वरूप, हामीले प्राथमिकताका रूपमा स्टड एन्ट र स्टाफ सुरक्षाको साथ सबै सरोकारवालाहरूको इनपुट समावेश गर्ने एक पुनः खोल्ने योजना विकसित गरेका छौं।

ह्याम्पडेन चार्टर स्कूल अफ साइन्सले जुलाई २ मा स्कूल पुनः खोल्ने योजनाहरूको बारेमा वेबिनार आयोजित गर्‍यो र सबै परिवारहरू, विद्यार्थीहरू र स्टाफलाई अनलाइन सर्वेक्षण पुऱ्यायो। उनीहरूलाई सेप्टेम्बरमा चूलमा फर्केर आउँदो सान्त्वनाको स्तर, साथै भर्चुअल शिक्षा विकल्पहरूमा रुचि सोधिएको थियो। यो सर्वेक्षण हाम्रो स्कूलको पुनः खोल्ने योजना प्रक्रियाको अभिन्न हिस्सा थियो किनकि हामीले प्रत्येक निर्देशनात्मक मोडेलको लागि सुरक्षा प्रोटोकलहरू सक्रिय रूपमा विकास गरेका छौं। सर्वेक्षण COVID-१ stake को बारेमा सरोकारवालाहरूको दृष्टिकोण र विश्वासहरू बुझ्ने क्रममा महत्त्वपूर्ण थियो, जसले हामीलाई आमाबुवा र विद्यार्थीहरूको आवश्यकता र अपेक्षाहरूसँग अझ राम्रोसँग मिलान गर्न मद्दत पुऱ्याउँछ।

हाम्रो लक्ष्य सधैं विद्यार्थीहरूलाई पूर्णकालिन आधारमा स्कूलमा फर्काउनु हो, किनकि हामी यस कुरामा सहमत छौं कि धेरै बच्चाहरूको लागि सबै भन्दा राम्रो शैक्षिक अवसर एक शिक्षकको अगाडि हुनु हो। यद्यपि हामी जानाजानी विद्यार्थी र कर्मचारीको सुरक्षा र स्वास्थ्य विस्तार गर्ने क्रममा कहिले पनि खतरामा पार्ने छैनौं। यो पुनः

खोल्ने योजना लचिलो छ र आउने हप्ताहरूमा हाम्रो समुदायमा फैलिए कोरोनाभाइरसको स्तरको आधारमा रणनीतिक सहयोगी अपडेट हुनेछ । शरद inतुमा हाम्रो समुदायमा यो कसरी फैलिनेछ भनेर अनुमान गर्न गाह्रो छ ।

निम्नलिखित ह्याम्पडेन चार्टर स्कूल अफ साइन्स (HCSS) पुनः खोल्ने योजनाको सारांश छ ।

HCSS सँग दुई मुख्य विकल्पहरूको माध्यमबाट स्कूलमा भाग लिन लचिलोपन हुनेछ । हाम्रो परम्परागत स्कूलहरूले एक हाइब्रिड लर्निंग मोडल प्रदान गर्दछ जहाँ दुबै अनुहार र सिन्च्रोनाइज गरिएको अनलाइन निर्देशन प्रदान गरिन्छ । स्कूलमा भाग लिन नसक्ने विद्यार्थीहरूले एचसीएसएस भर्चुअल स्कूलमा भाग लिन्छन् जहाँ विद्यार्थीहरू अनलाइन स्कूलमा विद्यार्थीहरूसँग कक्षामा उपस्थित हुनेछन् । कि त विकल्पले विद्यार्थीहरूलाई उच्च गुणस्तरीय शिक्षा प्राप्त गर्न र राज्य मापदण्ड सिक्न अवसर प्रदान गर्दछ । हामी विद्यार्थीहरू बिहान 8:00: starting° बजेदेखि उनीहरूले रोजेको शैक्षिक मोडेललाई ध्यान दिएर कक्षामा भाग लिन आवश्यक छ । यी दुई मोडेलहरू बीच छनौट गर्नको लागि अभिभावकहरू अगस्तमा सर्वेक्षण गरिनेछ । हामी कम्तिमा हाम्रा आमाबुवालाई सोच्छौं एक मिटर अवधि प्रतिबद्धताको लागि उनीहरूले छनौट गरेको मिठो बादलसँग ।

शिक्षा मोडेल

हाइब्रिड शिक्षा

वर्तमान COVID-19 circumstances परिस्थितिमा आधारित, हामी सबै स्कूलहरूको लागि एक हाइब्रिड लर्निंग मोडलको साथ स्कूल वर्ष सुरू गर्न योजना बनाइरहेका छौं जुन स्थानीय र राज्य जनस्वास्थ्य मार्गदर्शनको पालना गर्दछ र सम्भवतः अधिकतम हृदयसम्म सामाजिक आर्थिक दूरीको लागि अनुमति दिन्छ ।

हामीले दुई दिन रोटेशन हाइब्रिड कार्यक्रमहरू तय गर्नुहुँ जुन सबै स्कूल समुदायका सदस्यहरूको स्वास्थ्य र सुरक्षालाई सन्तुलनमा राख्छ, विद्यार्थीहरूको लागि उत्तम शैक्षिक अनुभव प्रदान गर्दछ, र परिवारहरूको आवश्यकता पूरा गर्न एन.डी.

हाम्रो हाइब्रिड मोडलले मिश्रित सिकाई शिक्षा प्रदान गर्नेछ जहाँ दुबै अनुहार-अनुहार र भर्चुअल निर्देशन प्रदान गरिएको छ । मिश्रित लर्निंग मोडलको माध्यमबाट विद्यार्थीहरूले सिक्न जारी राख्न सक्नेछन, तिनीहरू पनी शारीरिक शारीरिक रूपमा स्कूलमा भाग नरहेको दिन सम्म पनि । यू क्यानभास, एक शिक्षा व्यवस्थापन प्रणाली, शिक्षकहरूले एकसाथ आमनेसामने निर्देशन प्रदान गर्नेछ, साथै घरबाट अनलाइन सिकिरहेका विद्यार्थीहरूलाई निर्देशन प्रदान गर्ने बेला । जब

विद्यार्थीहरू तोकिएको दिनमा स्कूलमा फर्कन्छन्, तिनीहरू आफ्ना सहपाठीहरूसँग ट्रेकमा हुनेछन् । विद्यार्थीहरू स्वीकार्य उपस्थिति प्रदर्शन गर्न सक्छन् जुन तिनीहरू कक्षामा छन् वा अनलाइन शिक्षामा संलग्न छन्।

एचसीएसएसले फाउंडेशनको रूपमा नियमित तालिका प्रयोग गर्नेछ र विद्यार्थीहरूलाई सोमबार / म Tuesday गलबार वा बिहिवार / शुक्रबार दुई-दुई पटक आमने सामने सिकाइन्छ । विद्यार्थीहरू अनुहार सामुन्ने सिकाईको बखत अनुहार निर्देशन प्राप्त गर्दछन् र ती दिन स्कूलमा शारीरिक रूपमा नभएको बेला अनलाइन शिक्षामा भाग लिन्छन्। बुधवार सबै विद्यार्थीहरूको लागि अनलाइन शिक्षा हुनेछ।

२० P२-२१ स्कूल वर्षको लागि SAMPLE SCHEDULE				
सोमबार	TUESDAY	WEDNESDAY	THURSDAY	शुक्रवार
समूह A	समूह A	सबै विद्यार्थीहरूको लागि अनलाइन	समूह बी	समूह बी
कमजोर विद्यार्थीहरू			कमजोर विद्यार्थीहरू	

नमूना बेल शैड्युल		
	सुरु गर्नुहोस्	अन्त्य
आगमन + ब्रेकफास्ट	:40: ०	:00:००
ब्लक I	:00:००	:20: २०
ब्लक II	:20: २०	१०::40०
ब्लक III + खाजा	१०::40०	१२:२०
ब्लक IV	१२:२०	१:40::40०
खारेज	१:40::40०	१:00:००

पूर्ण आभासी सीखने मोडेल

एचसीएसएसले विद्यार्थीहरू र परिवारहरूको लागि पूर्ण वर्चुअल शिक्षा मोडेल प्रस्ताव गर्दछ जुन स्कूल वर्ष सुरु हुँदा व्यक्तिगत निर्देशनमा भाग लिन चाहँदैनन् र कोविड १ to को कारणले भविष्यको कक्षाकोठा वा स्कूल बन्द भएमा सबै विद्यार्थीहरूको लागि। हाम्रो आक्रामक हensive पूर्ण भर्चुअल शिक्षा मोडेल विद्यार्थीहरूको लागि एक विकल्प हो जुन उनीहरूको स्कूलका साथीहरू र स्कूल समुदायसँग सम्पर्कमा रहन चाहान्छन् तर तिनीहरूको शिक्षा घरमै अनलाइन पूरा गर्दछन्। शिक्षकहरूले अनलाइन निर्देशन प्रदान गर्दछ जुन उनीहरूको दैनिक एफए-से-फेस-रूम कक्षाकोठाको निर्देशन अनुसरण गर्दछ। कक्षाकोठा घण्टा र अफिस समय एक दैनिक, तालिकाबद्ध तालिकामा तोकिएको हुन्छ। पाठ्यक्रम क्यानभास लर्निंग प्रबन्धन प्रणाली मार्फत प्रदान गरिएको छ र शिक्षकहरूको आमने-सामने, स्ट्रेसनमा दैनिक कक्षाकोठाको साथ सिधा प ्क्तिबद्ध गरिएको छ।

विद्यार्थीहरूले शिक्षा ब्लाकहरूको एक भागको बखत प्रत्यक्ष निर्देशन प्राप्त गर्नेछन् र त्यसपछि साना समूह शिक्षा, छलफल, र एसिन्क्रोनस निर्देशन मार्फत व्यस्त रहनेछन्। सबै विद्यार्थीहरूले आफ्ना शिक्षकहरूले निर्धारण गरेको काम पूरा गर्ने र बुझाउने आशा गरिन्छ। विद्यार्थी आचार संहिता र सबै टेक्नोलोजी अपेक्षाहरू प्रभावमा छन्। प्रत्येक बिहान, विद्यार्थीहरू उपस्थित हुन र तोकिएको कार्यतालिका भित्र प्रत्येक दिन निर्देशनमा संलग्न हुने आशा गरिन्छ। सबै विद्यार्थीहरूले तोकिएको समयमा लॉगइन गरेर र कक्षामा उपस्थित भएर दैनिक उपस्थिति दिशानिर्देशहरूको पालना गर्ने अपेक्षा गरिन्छ। विद्यार्थीहरूले क्यानभास शिक्षा प्रबन्धन प्रणाली मार्फत उनीहरूको पाठ्यक्रम र कार्यभारहरू पहुँच गर्नेछन्। अभिभावक बैठकहरू र / वा सम्मेलनहरू लगभग oc cur लाई तालिकाबद्ध गरिनेछ।

उच्च आवश्यकता विद्यार्थीहरू

हाम्रो SPED / ELL विभागले सार्वजनिक स्वास्थ्य दिशानिर्देशहरूको साथ प students ्क्तिबद्धतामा विद्यार्थीहरूको लागि उपयुक्त शैक्षिक कार्यक्रम प्रदान गर्नेछ। परिवारहरूसँगको सहयोग सधैं शिक्षा प्रक्रियाको एक आवश्यक हिस्सा हुनेछ र यस समयमा जारी रहनेछ। एक गर्न ddress विद्यार्थीहरूको अद्वितीय आवश्यकता, हाम्रो टोली सहयोग रिमोट र व्यक्ति सिक्ने वातावरणमा प्रत्यक्ष र अप्रत्यक्ष दुवै प्रदान गर्न सकिन्छ कि प्रत्येक विद्यार्थी लागि सेवाहरू पहिचान गर्न परिवार संग काम जारी हुनेछ। सेवा योजनाहरू शिक्षाको वातावरणको परिस्थितिको लागि आवश्यक पर्ने रूपमा डिजेस्ट हुन सक्छ।

HCSS ले एक अशक्तता भएको र विशेष शिक्षाको आवश्यकता भएको वा भाषा अवरोध भएको र ELL सेवाहरू चाहिएको आश studentsका गर्ने विद्यार्थीहरूको पहिचान, पत्ता लगाउन र मूल्यांकन गर्न जारी राख्दछ। यो समयमा, हामी दिमागमा हुनेछौं कि विद्यार्थीहरू रेफरल प्रक्रिया शुरू गर्दा उनीहरूको विशिष्ट शिक्षण वातावरणबाट विस्थापित भएका छन्। केहि मूल्यांकन प्रक्रियाहरू टाढाको सिकाई अवस्थाहरूमा पूरा गर्न सकिन्छ। केहि मूल्यांकनको लागि विद्यार्थीहरूको साथ विद्यार्थी कन्ट्याक्ट सीटी आवश्यक हुन्छ वा स्कूल सेटिंग्समा विद्यार्थीहरूको अवलोकन। HCSS ले विद्यार्थी र कर्मचारीको सुरक्षाका लागि CDC र DESE दिशानिर्देशहरूको पालना गर्दा टाढा र व्यक्तिगत रूपमा मूल्यांकन गर्नेछ।

हामी यो सुनिश्चित गर्न जारी गर्दछौं कि अशक्त विद्यार्थीहरूले निः शुल्क उचित सार्वजनिक शिक्षा (FAPE) प्राप्त गर्छन्। उनीहरू नयाँ स्वास्थ्य र सुरक्षा सावधानीहरू समाहित गर्न काम गरिरहेका छन् जुन अशक्त विद्यार्थीहरूलाई एफएपीई प्रदान गर्ने क्रममा लागू गर्नुपर्दछ। आवास र संशोधन विद्यार्थीको सीखने वातावरणको बिना नै प्रदान गरीन्छ। सामान्य र विशेष शिक्षा शिक्षकहरूले विद्यार्थीको बासस्थान र / वा संशोधनहरूको उपयुक्तता र सफलता निर्धारणमा सहयोग गर्न जारी राख्छन्। आईईपी टीम (सामान्य शिक्षा शिक्षकहरू, विशिष्ट आईएल शिक्षा, सम्बन्धित सेवा प्रदायकहरू, र परिवारहरू) वैकल्पिक समाधानहरू पहिचान गर्न सहयोगी रूपमा काम गर्दछ यदि यसले विश्वास गर्दछ कि आवास र / वा परिमार्जन उपयुक्त वा एक विशेष सेटिंगमा सफल छैन।

हाम्रो टोलीसँग आर्थिक हिसाबले वा उच्च आवश्यकता भएका विद्यार्थीहरूको लागि शिक्षण वातावरणमा प्रयोगको लागि सह-असक्रिय डेटा संग्रह र सेवा लग प्रक्रियाहरू हुनेछन्। डाटा स Collectकलन गर्ने र सेवाहरूको प्रावधानको अनुगमनले शिक्षक र परिवारहरूलाई प्रदान गरिएको निर्देशको प्रभावशीलता अनुकूलता, लक्ष्य / उद्देश्यहरूमा विद्यार्थीको प्रदर्शन, र अनुदेशमा आवश्यक समायोजन गर्न टोलीहरूलाई सहयोग पुऱ्याउँछ। बच्चाले वार्षिक लक्ष्यहरू प्राप्त गर्ने दिशामा गरिरहेको प्रगतिको बारेमा आवधिक रिपोर्टहरू जारी राखिनेछ।

सुरक्षा, स्वास्थ्य, र सामाजिक भावनात्मक समर्थन

विद्यार्थी र कर्मचारीहरूमा COVID-19 ग्लोबल महामारीको प्रभाव प्रत्यक्ष र अप्रत्यक्ष हुने अपेक्षा गरिन्छ।

HCSS ले सामाजिक भावनात्मक विकासको लागि कार्यक्रम र श्रोतहरूको सुधार र विस्तार गर्दछ, ईशिंग पार्टनरशिपको साथसाथै नयाँ वर्ग, प्लेटफर्म र वातावरणमा प्रभावी स्थानान्तरण, चाहे व्यक्तिगत होस् वा अनलाइन।

निर्देशात्मक कर्मचारी सामाजिक भावनात्मक सिकाई मा मानसिक विकास को लागि ort ort मा पेशेवर विकास को एक श्रृंखला को पुनः खोल्न शामिल हुनेछ।

हाम्रो सल्लाहकार कार्यक्रम सामाजिक भावनात्मक शिक्षा र सम्बन्ध निर्माण मा निर्देशन प्रदान गर्दछ। साथै, परामर्श कर्मचारीले मानसिक स्वास्थ्य समर्थन र संसाधनहरू प्रदान गर्दछ, समूह वा व्यक्तिगत परामर्श र परामर्श सहित f वा विद्यार्थी र परिवारहरू, आवश्यकता अनुसार।

हस्तक्षेप

सबै विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको शैक्षिक, व्यवहार, र कल्याण आवश्यकताहरूको लागि लचिलो र उत्तरदायी समर्थन आवश्यक पर्नेछ। HCSS ले चलिरहेको हस्तक्षेप सेवाहरूलाई सहयोग पुऱ्याउन महत्वपूर्ण संसाधनहरूको प्रतिबद्धता गरेको छ। कक्षा कोठा शिक्षकहरू र सहयोगी कर्मचारीहरूले व्यक्तिगत र अनलाइन शिक्षाको लागि एक समर्थन प्रणालीको योजना बनाउन र कार्यान्वयन गर्न p व्यावसायिक विकास प्राप्त गर्नेछन्। शैक्षिक समर्थन पूरा समूह र सानो समूह निर्देशन र व्यक्तिगत विद्यार्थी हस्तक्षेप मार्फत आवश्यक मापदण्डको ध्यान र समीक्षा प्रदान गर्दछ। एस चूलहरूले संसाधन र उपकरणहरू व्यवस्थित डेटा स collection्कलन, चलिरहेको प्रगति निगरानी, र समयमै हस्तक्षेपका लागि लाभ उठाउनेछ। स्कूलका सल्लाहकारहरू लगायत सहयोगी कर्मचारी र संसाधन शिक्षकहरूले विद्यार्थी आवश्यकताहरू सम्बोधन गर्न स्कूल भर लचिलो रूपमा काम गर्नेछन्।

सुरु मिति

स्कूल वर्ष २०२०-२०१२ का लागि क्यालेन्डर सुरु मिति सोमबार, सेप्टेम्बर १ 14 हो। एचसीएसएस स्टाफ अगस्त २१ देखि शुरू हुने व्यावसायिक विकासको श्रृंखलामा भाग लिनेछ।

स्कूलमा फर्कदै

जसरी विद्यार्थी र स्टाफ गिरावटमा आमने-सामने निर्देशनको लागि फर्कन्छन्, उनीहरूको परम्परागत वातावरण बृद्धि भएको सुरक्षा र स्वास्थ्य प्रोटोकलहरूको कारण फरक देखिन सक्छ। यो नयाँ सामान्य सबैको लागि समायोजन आवश्यक हुन्छ, तर अन्ततः यी परिवर्तनहरू health र सुरक्षा प्रत्येक क्याम्पसमा शीर्ष प्राथमिकताहरूको रूपमा राख्नेछ। हामीले अभिभावक, विद्यार्थी र स्टाफबाट इनपुट प्राप्त गर्नु र DESE दिशानिर्देशहरूलाई पछ्याउँदछौं सुरक्षा र स्वास्थ्यको साथ अगाडि पुनः खोल्ने योजना सिर्जना गर्न।

प्रि-स्क्रीनिंग

- Each हरेक बिहान लक्षणहरूको लागि जाँच गर्नु आमाबाबु / हेरचाहकर्ताको जिम्मेवारी हो र COVID-१ for लक्षणहरूको लागि प्राथमिक स्क्रीनिंग मेकानिजमको रूपमा काम गर्दछ।
- विद्यार्थीहरू आमाबाबु वा अभिभावकको साथ घरमा लक्षणहरूको अभाव सुनिश्चित गर्नका लागि स्व-स्क्रीनिंग गरिने छ। शिक्षकहरू र कर्मचारीहरूले विद्यार्थीहरूलाई

दिनभरि घोर चिन्ताको मूल्या अंकन गर्नेछन्, साथै विद्यार्थीहरूलाई उनीहरू कस्तो महसुस गर्दै छन् र सामान्य कल्याण देखाउँछन् भनेर सोध्नु पर्छ।

Families हामी परिवारहरूलाई उनीहरूको प्राथमिक भाषामा यस लक्षण लक्षणहरूको संचालनमा सहयोग पुऱ्याउन जानकारी प्रदान गर्दछौं र परिवारहरूले आफ्ना बच्चाहरूलाई स्कूल पठाउँदैनन् यदि उनीहरूले COVID-19 symptoms लक्षणहरू देखाउँछन् भने । कामबाट घर छाड्नुहोस् र यदि तपाईंले अनुभव गरिरहनु भएको छ भने तपाईंको स्वास्थ्य प्रदायकसँग परामर्श लिनुहोस्। निम्न मध्ये कुनै:

○ ज्वरो (१००.४ ° फरेनहाइट वा उच्च), चिसो, वा हल्लाउने चिलहरू

Cough खोकी (अन्य ज्ञात कारणले होइन, जस्तै पुरानो खोकी)

Breat सास फेर्न गाह्रो वा सास फेर्न

Taste स्वाद वा गन्धको नयाँ घाटा

○ दुखेको घाँटी

○ टाउको दुख्ने जब अन्य लक्षणहरूको साथ संयोजनमा

Cle मांसपेशी दुख्ने वा शरीर दुख्ने

Ause मतली, बान्ता, वा पखाला

Ati थकान, जब अन्य लक्षणहरूको साथ संयोजनमा

○ नाकको भीड वा बहेको नाक (अन्य ज्ञात कारणहरूले गर्दा होइन, जस्तै एलर्जीहरू) जब अन्य लक्षणहरूको साथ संयोजनमा हुन्छन्

हात धुने / सेनिटाइजिंग र सफाई:

हामी सबैले लगनशीलताका साथ विशिष्ट स्वच्छताका अभ्यासहरू गरेर COVID-19 को प्रसार कम गर्न योगदान गर्दछ। यस उद्देश्यका लागि, सबै विद्यार्थी र स्टाफले ट्रान्समिसनको जोखिम कम गर्न तलका रणनीतिहरू अनुसरण गर्नुपर्छ:

- धो हात बारम्बार - साबुन प्रयोग र water-- कम्तीमा 20 सेकेन्ड को लागि, विशेष यस्तो doorknobs, Handrails र सामान्यतः प्रयोग उपकरण, उच्च-स्पर्श सतहहरू संग सम्पर्कमा आउने पछि पहिले र आफ्नो मास्क छोएर, र प्रयोग गर्दा पछि शौचालय
- एक रक्सी आधारित हात को प्रयोग हात धुने सम्भाव्य छैन भने कम से कम 60% रक्सी संग sanitizer। सबै भवनहरूमा ह्यान्ड सेनिटाइजर प्रदान गरिनेछ।
- Slee कफी / आस्तीनमा स्निज, प्राथमिकता कुहिनोमा। एक टिशू प्रयोग गर्दा, यसलाई ठीक छोड्नुहोस् र तुरुन्तै हातहरू सफा गर्नुहोस् / सफा गर्नुहोस्।
- अनुहार छोड्नुहोस्, विशेष गरी आँखा, नाक, र मुख किनभने यो भाइरसको लागि प्रवेश बिन्दु हो।
- दिनभर हात धुनु / सेनिटाइज गर्न आवश्यक हुनेछ।
- अतिरिक्त हात सेनिटाइजर प्रत्येक कक्षा कोठामा उपलब्ध हुनेछ।

हामी मुख्य स्थानहरूमा ह्यान्ड सेनिटाइजर स्टेशनहरूको एन ओम्बर बढाउनेछौं र सबै उच्च टच क्षेत्रहरूमा दिनभर कठोर सफाई गर्नेछौं ।

अनुहार कभरिङहरू

- हामी एक-अर्कालाई मास्क लगाएर सुरक्षित गर्दछौं।
 - D रोग नियन्त्रण तथा रोकथाम केन्द्र (सीडीसी) का निर्देशन अनुसार, जनस्वास्थ्य विभाग (DPH), र प्राथमिक तथा माध्यमिक शिक्षा विभाग (DESE), सबै स्कूल कर्मचारीहरू, विद्यार्थीहरू, र आगन्तुकहरूले फेस मास्क लगाउनु पर्छ जुन भवनमा हुँदा सबै समयमा मुख र नाक कभर गर्दछ।
- Properly जब राम्रोसँग लगाइन्छ, मास्क लगाउँदा व्यक्ति बीचमा थोप्लो ट्रान्समिशन घटाएर कोरोनाभाइरसको फैलाव कम गर्दछ।
- मास्क ब्रेक दिनभरि देखा पर्नेछ जब विद्यार्थीहरू छ फिटको दूरीमा र आदर्श बाहिर वा कम्तिमा विन्डोज खोल्दा हुन सक्दछन्।

सामाजिक जिल्ला spacing आगमन र खारेज

- स्कूलहरूले COVID-19 को भीड र प्रसारण कम गर्नका लागि आगमन र खारेज प्रक्रियाहरू स्थापना गर्दछ, साथै वाकरहरूको लागि ड्रप-अप र पिक-अप पोइन्ट्स समावेश गर्दछ।
 - विद्यार्थीहरूले सामाजिक दूरी अभ्यास गर्नेछन् र एकल लाइनमा एक अर्कोबाट 6 feet फिट टाढा हिड्नेछन्। T हे स्कूलमा प्रवेश गरेको बखत तुरुन्त कक्षा कोठामा रिपोर्ट गर्नु आवश्यक हुन्छ र हलवे वा अन्य क्षेत्रमा भेला हुन अनुमति दिइने छैन।
- Ism बर्खास्त प्रक्रियाहरूमा स transition क्रमित निर्देशनहरू र पथहरू सामेल हुनेछन् जसले स्टु डेन्टहरूको समूहहरूको मिश्रणलाई सीमित गर्दछ। स्कूल मैदान र बाहिर निस्कँदा विद्यार्थी र अभिभावकहरूलाई ट्राफिक प्रवाह ढाँचा याद दिलाउन संकेत प्रदान गरिनेछ।
- थप रूपमा, स्कूल-आधारित टोलीहरूले एक वर्षा day दिन योजना स्थापना गर्दछ। सबै आगमन र खारेज योजनाहरू जहाँ संभव भए सामाजिक डि स्ट्यान्सि forको लागि अनुमति दिनेछ। विद्यार्थीहरू बर्खास्तगी भर स्टाफ द्वारा पर्यवेक्षण गरिनेछ। विद्यार्थीहरूलाई जहिले पनि बर्खास्तको समयमा उनीहरूको अनुहार कभरिनु आवश्यक हुन्छ।
- Ism बर्खास्त प्रक्रियाहरूमा स्कूलको प्रवेशद्वार र बाहिर निस्केर सामेल हुनेछ। कार लाईन दुबै आगमन र बर्खास्तको लागि पनि टुक्रिने छ।

कक्षा कोठा संरचना

- डेस्कहरू एक अर्कोदेखि 6 फिट टाढा हुनेछ र समान दिशाको सामना गर्नेछ।

- अध्ययन समूहहरू र विद्यार्थी सement्लग्नता गतिविधिहरू जुन feet फिट नियमको पालना नगर्न सञ्चालन गरिने छैन।
- विद्यार्थीहरू सम्भव भएसम्म सकेसम्म समान समूहमा तालिकाबद्ध हुनेछन्।
- प्रत्येक कक्षाकोठा प्रत्येक विद्यार्थीको बीचमा अधिकतम अन्तरिक्ष र अन्तरिक्षको लागि डिजाइन गरिन्छ। अतिरिक्त ठाउँ प्रदान गर्न कक्षा कोठा फर्निचर पुनः संगठित हुनेछ। प्रशासकहरूले स्कूल सुरू हुनु अघि कक्षा कोठा डिजाइनहरू पूर्वावलोकन र अनुमोदन गर्नेछन्, र समायोजनको रूपमा स्कूलको वर्षभरि।
- हस्ताक्षर यी क्षेत्रहरूमा प्रक्रियाहरू सूचीबद्ध छन् भनेर सुनिश्चित गर्न प्रयोग गरिनेछ। स्कूलमा आधारित कर्मचारीहरूले यी क्षेत्रहरूको लागि यी प्रक्रियाहरू सिकाउनेछन् र कार्यान्वयन गर्नेछन्।

हलवे:

- हलवेहरू feet फिट दूरी र बहु-दिशात्मक बहावलाई अनुमति दिन विभाजित गरिनेछ।
Students अंकहरू प्रत्येक feet फिट राखिनेछ विद्यार्थीहरूलाई सामाजिक दूरी उपायहरूको याद दिलाउन।
- चिन्ह वेयर अनुहार coverings, धुन रिमाइन्डर विद्यालय र कार्यालय प्रमुख क्षेत्रमा राखिएको गरिनेछ, र सामाजिक distancing अभ्यास र कुन बाटो तिनीहरूले देखाउन अल छन् गर्न lowed यात्रा।
- स्टाफले यी दिशाहरूलाई सुदृढ गर्दछ, शारीरिक दूरीको पालना, र मास्किंग।
- HCSS ले आपतकालीन निकासी प्रोटोकलको परीक्षण गर्नेछ र सावधानीपूर्वक सबै सरोकारवालालाई कुनै पनि प्रासंगिक परिवर्तन संचार गर्दछ।
- HCSS एक Homeroom तालिका प्रयोग गर्नेछ हलवे भीड कम। कर्मचारी ब्लॉक बीचमा संक्रमण हुनेछ।
- विद्यार्थीले सामाजिक दूरीको नियम हटाइएनन् सम्म लाकरहरू प्रयोग गर्ने छैनन्।
- विद्यार्थीहरू सबै हलवेको दायाँ-पट्टी मात्र हिड्ने छन्। हामी पर्खालमा सिग्रेजको उपयोग सम्पर्कलाई सीमित गर्न अपर आंदोलनलाई प्रोत्साहित गर्नका साथै सम्भव भएसम्म-फिट दूरी प्रोत्साहित गर्न फ्लोर साइनेज पनि प्रयोग गर्नेछौं।
- Student हामी विद्यार्थी आन्दोलनको प्रवाहलाई सहयोग गर्न एक दिशा हलवे (जहाँ उपलब्ध छ) स्थापना गर्नेछौं।
- स्टाफ सदस्यहरूले हलवेमा निगरानी राख्छन् र सम्भव भएसम्म हलवेमा कुनै मण्डली नभएको विद्यार्थीहरूको प्रवाहको प्रवाह सुनिश्चित गर्न वर्ग परिवर्तनहरू सुरक्षित गर्दछ।

Practical शारीरिक अवरोधहरू स्थापना हुनेछ जहाँ व्यावहारिक, जस्तै स्निज गार्डहरू, र शारीरिक चिह्नहरू प्रदान गर्दछ कम से कम feet फिटको सामाजिक दूरीलाई सुनिश्चित गर्न बाथरूम र क्याफेटेरिया बाहिर कम्तिमा feet फिट ।

बिहानको खाजा / खाजा:

- बिहान विद्यार्थीहरूले ग्याक-एन्ड-गो स्टाइल ब्रेकफास्टमा खाना प्राप्त गर्नेछन् र उनीहरूलाई उनीहरूको कक्षाकोठामा खान आग्रह गरिनेछ।
- विद्यार्थीहरूलाई खाजा लाइनमा टाढा राखिने छ। दिउँसो खाजामा पूर्व-प्याकAGED आईटमहरू समावेश हुनेछ जुन लाइनमा कुर्दै समय कम गर्न छिटो उठाउन सकिन्छ। लन्च आगमन र खारिज staggered हुनेछ।
- विद्यार्थीहरूले आफ्ना खाजा खानेछैनन् एक निर्दिष्ट क्षेत्रमा दैनिक (कक्षा कोठा / क्षेत्र बाहिर / क्याफेटेरिया)।
- विद्यार्थीहरूलाई यो याद दिलाइनेछ कि भूतपूर्व प्याक्टेसनले खाना खानुहुनेसम्म अनुहार छोप्नुपर्दछ र तुरुन्तै अनुहार कभर पूरा गरेपछि फेरि राखिनेछ। कुनै पनि खाली समय / अवकाश खाए पछि सुरु अनुहार कभरिंग फिर्ता राख्नु पर्छ।
- विद्यार्थीहरू पानीको बोतलहरू लेबल गर्न उमेरका छन्। कुनै पानी फोहोर सेवा मा हुनेछ। स्कूलको दिनमा विद्यार्थी र स्टाफका लागि स्कूलमा खाना वितरणको अनुमति छैन।

यातायात:

- Age बसमा रहेका सबै स्टाफ र विद्यार्थीहरूले उमेरलाई ध्यान नदिई, जुनसुकै ठाउँमा मास्क लगाउनु पर्छ ।
- विद्यार्थीहरूलाई प्रत्येक प row्क्तिको लागि वैकल्पिक पक्षहरू प्रति बेंच प्रति एक भन्दा बढी विद्यार्थीहरू राखिनेछ, जसले विद्यार्थीहरूलाई लगभग feet फिट शारीरिक दूरी कायम राख्न अनुमति दिन्छ।
 - नै घरेलू देखि बच्चाहरू सँगै बस र हुन सक्छ नजिक निकटता मा (जस्तै, दुई को प्रति पीठ tudents)।
- Operation हामी सञ्चालनको क्रममा विन्डोजहरू जहिले पनि खुला राख्दछौं, बाहेक DESE दिशानिर्देशनहरू अनुसार अत्यधिक मौसम अवस्थाको कारण सम्भव छैन।
- विद्यार्थीहरूलाई एकल बस र विशेष सिटमा तोकिनेछ। तलको तालिकाले माथि उल्लिखित कन्फिगरेसन अन्तर्गत स्कूल बसहरूको संशोधित अधिकतम क्षमताको अनुमान गर्दछ (एउटै घरानाबाट बहु बच्चाहरूको साथ बस मोनिटरहरू वा परिदृश्यहरू समावेश गर्दैन)।

कोभिड -19 बिरामीहरू

एचसीएसएसले संदिग्ध, वा पुष्टि गरिएको, सीओभी आईडी -१ cases केसहरू सम्हाल्नको लागि सीडीसी र राज्य दिशानिर्देशहरूको पालना गर्नेछ र लक्षणात्मक व्यक्तिको लागि अलग्गै कोठा स्थापना गर्दछ। विद्यार्थीहरू सुरक्षित रूपमा DESE निर्देशन अनुसार डिस्चार्ज हुनेछन्।

आगन्तुकहरू

सम्भावित COVID-19 जोखिम सम्भव भएमा सीमित गरेर स्वस्थ र सुरक्षित वातावरण निर्माण गर्न आवश्यक छ। अर्को सूचना नभएसम्म कुनै बाह्य आगन्तुकहरूलाई स्कूल जिल्ला सुविधाहरूमा प्रवेश गर्न अनुमति छैन।

सम्मेलनहरू

क्याम्पसमा कर्मचारी र विद्यार्थीहरूको सुरक्षाका लागि पेप रैली, सम्मेलन र अन्य ठूला जमघटहरू अर्को सूचना नभएसम्म अनुमति दिइने छैन।

क्षेत्र भ्रमण र जनसभा

गर्न स्वास्थ्य र हाम्रो विद्यार्थी र कर्मचारी, क्षेत्र यात्राको र आम जमघट सुरक्षा गर्न प्रतिबद्ध रहन छैन थप सूचना सम्म अनुमति गरिनेछ। फिल्ड ट्रिपहरू सामाजिक दूरीलाई बढावा दिन र उचित सुरक्षा दिशानिर्देशहरूको पालना गर्न अर्को सूचना नभएसम्म तालिका बनाउँदैन। अतिरिक्त गतिविधिहरू पनि जब सम्भाव्य हुन्छ भर्चुअल प्लेटफर्महरूमा सीमित हुनेछ।

स्वास्थ्य र सुरक्षा आवश्यकताहरूको प्रमाणीकरण

पूर्व र पश्चिमको ह्याम्पडेन चार्टर स्कूलले DESE द्वारा जारी अन्तिम स्वास्थ्य र सुरक्षा आवश्यकताहरू पूरा गर्ने टी टोपी प्रमाणित गर्दछ।